

## **Встреча председателя и депутатов Собрания исламского совета с Великим Лидером Исламской Революции - 24 /Jun/ 2009**

Великий Лидер Исламской Революции сегодня на встрече с председателем, секретариатом и депутатами Собрания исламского совета, подчеркнув необходимость соответствия законов с основами и принципами Исламской революции, а также основными потребностями общества, отметил: «В принятии законов необходимо также обратить серьезное внимание их культурному и воспитательному воздействию».

Назвав парламент мыслящей властью страны, Лидер Исламской Революции добавил: «Эта власть олицетворяется в виде одежды закона, после чего этот закон распространяется по всей стране. Следовательно, самым главным вопросом является соотношение этих законов с ценностями и принципами Исламской революции, с одной стороны, а также срочными и долгосрочными потребностями общества, с другой стороны».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Если эти две особенности будут соблюдаться в законах страны, законы помимо того, что будут правильными, будут иметь также дееспособность».

«Если законы не будут гармонировать с исламскими основами и принципами, они утратят свою подлинность, а если они не будут соответствовать потребностям народа, законы будут подлинными и легитимными, но они не будут пользоваться популярностью», – добавил его Светлость, поясняя этот вопрос.

Лидер Исламской Революции, подчеркнув, что основы Исламской революции никогда не должны быть упущены из виду, отметил: «Имам Хомейни (да будет над ним милость Аллаха!) был великим и осведомленным человеком, комплекс его распоряжений и его завещание представляют основу и принцип революции, и принятие законов и занятие позиций всегда должны быть в этом русле».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил также: «Во время принятия законов необходимо проявить внимательность, чтобы законы соответствовали законопослушности, нравственности, религиозным ценностям и воспитательным вопросам».

Поссоветов депутатам Собрания исламского совета, повысив дух терпения в отношении слов противоположной стороной, его Светлость отметил: «Высказываемые мнения в парламенте должны быть научными, аргументированными, здоровыми и нравственными, им должны быть чужды дух упрямства, а также личного и группового испытания силы».

Указав на обязанности парламента и правительства для управления страной и продвижения вперед дел общества, Лидер Исламской Революции добавил: «Парламент должен принять за основу снисходительность, обходительность и дух сотрудничества с правительством, потому что правительство находится посредине арены и тянет на плечах тяжелый груз исполнительных вопросов страны».

Подчеркнув, что исполнительные дела являются очень трудными и тяжелыми, его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «На этом нелегком и перебивающем дыхание пути правительству необходимо помочь и не быть к нему суровым».

«Безусловно, это не означает снисходительного отношения к ошибкам, но взаимоотношения должны быть любезными и искренними», - подчеркнул его светлость.

Лидер Исламской Революции, указав на напряженность и трения в некоторых предыдущих созывах Собрания исламского совета, добавил: «Народу, ни в коем случае не нравятся трения, и их резонанс является всецело негативным, потому что народ выступает за искреннее сотрудничество должностных лиц для решения проблем страны».

Еще раз, напомнив о соблюдении общей целесообразности страны в ходе принятия законов, его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Уважаемые депутаты должны принимать во внимание целесообразность своего региона внутри целесообразности страны».

В другой части своего выступления его Светлость напомнил необходимость соблюдения культуры и законопослушности в стране и подчеркнул: «В последних вопросах, связанных с президентскими выборами, я был и останусь настойчивым в реализации закона, и исламский строй и народ, ни в коем случае, не поддадутся силовым методам».

«Закон во всех делах страны должен быть последним словом, чтобы текла жизнь народа и дела общества», – добавил его Светлость Аятолла Хаменеи.

Его Светлость назвал беззаконие причиной нарушения целесообразности народа и подчеркнул: «Настойчивость на несоблюдение закона станет причиной того, что дела запутаются, поэтому все должны уважать закон».

Лидер Исламской Революции отметил: «Культура законопослушности, как и другие вопросы, должна стекаться в оплот общества от элиты, потому что, если элита общества не будет соблюдать закон, то нельзя будет ожидать от народа приверженности закону».

Выразив также признательность Собранию исламского совета за позицию и депутатам за письмо по поводу последних вопросов, его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Сплоченность и единый голос в провозглашении основной позиции в условиях, когда враги подстерегают момент слабости и удобного для себя случая является очень хорошим и важным делом».

Похвалив парламент VIII созыва за экспертный уровень и уровень знаний, его Светлость посоветовал депутатам воспользоваться духовными возможностями и нравственными увещаниями в разгаре исполнительных дел и добавил: «Полные милостью дни месяца раджаб, а потом драгоценные дни месяцев шаабан и рамадан являются самыми лучшими возможностями для очищения невежества и большего приближения к Богу посредством праведных деяний и упрочения веры».

В начале данной встречи председатель Собрания исламского совета Али Лариджани, указав на обязанности парламента в сфере программного обеспечения строя, а также наблюдения за реализацией законов, подчеркнул: «Стержнем движения парламента VIII созыва была перспектива 20-летнего развития и генеральная политика строя, особенно политика 44 статьи Конституции».

Назвав одной из особенностей парламента VIII созыва внимательное наблюдение за международными и региональными событиями и вопросами, председатель Собрания исламского совета сказал: «Проведение конференции по вопросу Палестины, стойкость перед лицом экспансии держав-притеснителей, в частности в ядерном вопросе, в Ираке и последних вопросах страны, являются частью деятельности парламента в сфере

международных и региональных вопросов».

Подчеркнув, что парламент, будучи убежденным, в интеграции с прочими ветвями власти является серьезным в вопросе наблюдения за соблюдением закона, Лариджани добавил, что Счетная палата в своем новом методе преследует вопрос одновременного наблюдения с другими аппаратами, чтобы появилась почва предотвращения нарушения.

Указав на последние события страны после проведения президентских выборов, председатель Собрания исламского совета подчеркнул: «Парламент убежден, что решение последних вопросов возможно только путем закона и депутаты предотвратят незаконное поведение».

Лариджани, подчеркнув, что никто не должен позволять себе выходить за рамки закона, отметил: «Последние вопросы выборов завершатся только согласно мнению Совета по наблюдению за конституцией, и господа вокруг этого конфликта должны понять, что законы принимаются не только для спокойных дней, законопослушность – для всех времен».